

一商场标注亚麻籽油“防治癌”

顾客买了2000多元的货,起诉后获3倍赔偿

本报12月20日讯(记者 王震 通讯员 宋思霖 张丽红) 秦某从市区某商场购买有机亚麻籽油,发现产品标签说明涉及疾病预防、治疗,这不符合法律规定,遂将商场诉至经区法院。日前,法院判商场返还秦某购物款,并支付三倍货款的赔偿金。

2014年8月,秦某花2264元从经区某商场购买了某品牌三种规格的有机亚麻籽油,产品健康手册说明书中载明“该产品具有治疗疾病、降血脂、降血压、防治癌症的功能”。秦某认为此类产品说明违反规定,且食用该亚麻籽油后没有治疗高血压、高血脂、防治癌

症的效果。秦某将商场告上经区法院,请求返还购物款2264元,并支付10倍赔偿金22640元。

经区法院审理认为,食品和食品添加剂的标签、说明书,不得含有虚假、夸大内容,不得涉及疾病预防、治疗功能。涉案亚麻籽油的说明书

中,标注有降血脂、预防癌症等众多涉及疾病预防、治疗功能的内容,应认定为标识不合格产品。近日,经区法院一审判决商场退还秦某购物款2264元,并支付货款三倍的赔偿金。商场提出上诉,11月初,威海中级法院维持了一审判决。



筑桥

日前,南海新区香水河大桥正加紧施工。到目前,全长1626米的香水河大桥主塔和立柱都已完工,进入主桥和引桥的箱梁浇筑阶段。

本报记者 陈乃彭 摄影报道

大货车司机半路“撂挑子”

老板只有B2证,硬着头皮上阵,因准驾不符被罚

本报12月20日讯(记者 王震) 18日,老板唐某与所雇开大车的司机李某发生口舌,李某半路撂挑子离开,唐某明知道自己所持证件不能驾驶大货,还是上路,被交警查获。唐某因

与准驾不符被罚款2000元、记12分。

18日10时许,在309国道葛家镇洛格庄路段,一辆满载货物的大货车引起巡逻民警注意,民警引导大货靠边停车,民

警让司机唐某出示相关证件,他只出示了行驶证,声称自己的驾驶证放在家中,忘带了。

民警从车上摆放的营运证上看到了唐某的身份证件,查询发现唐某持有驾驶证的类型为

B2。但唐某驾驶大货车,应持有A1或A2驾驶证。唐某交代,他本来雇了司机李某,途中和李某发生矛盾,李某半路下车离开,唐某心怀侥幸就开车上路。

大忽悠用假公章签合同骗100万元

他自称某大型企业员工,能拿到两个工地的施工生意

本报12月20日讯(记者 王震 通讯员 姚丹) 荣成一男子堪称大忽悠,他声称可以拿到两个施工项目,还伪造假公章与烟台一公司签合同,两次收取对方履约保证金共100万元。近日,经区法院一审判决他连本带息返还。

2013年6月9日,荣成男子唐

某承诺能拿到文登某商城、荣成某科技园项目,这引起了烟台某公司的兴趣,双方开始洽谈合作。唐某用伪造的中铁港航局合同专用章,与烟台这家公司签订施工协议书,唐某为此分别收取烟台这家公司履约保证金30万元、70万元。

后来,烟台这家公司了解

到,中铁港航局根本没有唐某这个员工,中铁港航局也与唐某声称的项目没有任何关系,项目本身也没有建设和施工许可手续,施工协议根本无法履行。烟台这家公司找唐某,要求他退还100万元未果,于今年7月15日把唐某诉至经区法院。

经区法院审理认为,唐某

以中铁港航局名义收取烟台某公司履约保证金30万元、70万元,其施工协议书、合同履约保证金,收款收据所盖的中铁港航局合同专用章均属伪造,行为自始无效,唐某取得笔款项属不当得利。于近日判决唐某返还烟台某公司100万元,并支付相应利息。

林永健来威一展厨艺

本报12月20日15时许,暖心奶爸林永健现身威海九龙城广场,参加欧丽薇兰“为最爱的人做一道菜”的活动。活动现场,林永健一展身手展示自己的厨艺。现场粉丝、观众热情参与,热闹非凡。

欧丽薇兰基于对健康、自然、美味的推崇在2014年携手谢霆锋开启了“为最爱的人做一道菜”行动,通过美食传宠爱,宠爱自己,宠爱家人。作为欧丽薇兰代言人的谢霆锋更是通过《十二道锋味》实现了冷酷不羁的形象到会掌勺的“完美暖男”的完美转变。

“为最爱的人做一道菜”行动热度延续到2015年,越来越多的人

认识到美食作为爱的媒介有着温暖而坚实的力量。大家也进一步意识到,在忙碌的生活中,抽一点时间出来,宠爱自己,宠爱家人,这是在践行爱的诺言。行动迄今,已得到谢霆锋、Twins、容祖儿、古巨基、陈伟霆、海清等众多明星、商界领袖和消费者的的支持。

林永健此次加入“为最爱的人做一道菜”也是因为对行动的初衷深感同深受,活动现场林永健道出了初来威海的感受,威海让他想起了自己的老家青岛,还与现场观众用家乡话交谈胶东美食。林永健表示自己最大的幸福就是与家人相互陪伴,并许诺在今后的日子里尽量多抽出与家人相处的时间,宠爱儿

子,宠爱妻子。

作为暖男,烹饪自然是林永健的必备技能,他不单单是荧屏上的好男人,在生活中也是位十足的居家好丈夫。他直言,平日里会做的也仅限于一些家常菜,但自从在《林师傅在首尔》一剧中出演时尚多金的单身大厨,得到了幕后军师川菜名师的指点之后,他对饮食又有了更高的追求。林永健特别强调,真正的美食不仅需要精湛的厨艺,更不可缺少的当然是高品质的原材料,林永健表示自己所以选择欧丽薇兰橄榄油,除了对油品要求比较高,更是因为欧丽薇兰橄榄油不同的类别能够满足他对做不同菜品的所有



林永健在活动现场接受记者采访。记者 王震 摄

用油需求。

林永健在活动现场说,他十分认同欧丽薇兰橄榄油发起的“为最爱的人做一道菜”行动,尤其是借菜传情的感情表达方式。自己会全

力支持这样正能量的行动,希望能够凭借一己之力影响到更多的人,看到更多的人能够加入进来,宠爱自己,宠爱家人,把最好的给最爱的人。